

提升维修水平 保障行车安全

为了更好地满足公司维修需求,提高员工技能水平,技术设备部于2023年11月24日开展了为期一天的车辆技术维修技能培训。

本次培训旨在提高员工车辆维修技能,提升服务质量,确保企业车辆在运营过程中始终保持良好状态,提高运营效率。培训特邀配套厂家维修工程师授课,培训内容涵盖了新能源车辆控制逻辑介绍、五合一控制器原理、低压电路故障判断以及安全注意事项等多个方面。培训过程中,专业讲师详细讲解了各类汽车零部件的功能、原理及维修

方法,并通过实际操作演示,让员工们更加直观地了解维修流程。

技术设备部一直致力于提高员工技能水平,组织开展各类培训活动。未来,我部门将继续开展类似的培训活动,为员工提供更多的学习机会与技能提升平台,不断提升员工的综合素质和技能水平,为企业的稳健发展提供有力保障。同时,积极引进新技术、新设备,为提升企业车辆维护水平努力,确保企业在车辆维修领域始终保持领先地位。

技术设备部 李丹丹报道

团体沙盘之意识与无意识的交融

团体沙盘与个体沙盘有很大的不同,团队中成员各有差异,只有达成共识才能有效沟通。沟通过程中,人们一方面想满足个人需求,另一方面又要顾虑与别人的冲突,不同的人对不同事物有不同的看法,而人员的复杂关系令沟通更加复杂化。借助沙盘和沙具,团队成员开放自己,与自我对话,让他人懂得自己的本意,同时自己明白他人的意思,只有以开放主动的心态去沟通,才能赢得相互的理解,创造团队的共识。

团体沙盘情境下成员与成员之间的讨论与分享是思想与思想之间的碰撞,也是一次又一次的学习与进步,通过同一个沙盘世界来感受、觉察和接纳“自己没有意识到的、他人与自己的差异性”。每一次沙盘体验后的交流与分享,可以提高成员对于“意识和无意识对话”含义的理解,同时也能增进成员们的安全感与信任感,越来越和谐。

沙盘是“一座心灵花园”,是展示心灵生活的容器。来访者的心灵世界在这里得以逐步呈现和自我揭示,从而可以洞察自己,创造和改造自己的世界。

行政人事部 景璐报道

锡市天安公交公司党支部开展“重阳慰问践初心”主题教育实践活动

为持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实,结合常态化党建工作,近日,锡市交通运输局党总支与锡市天安公交公司党支部共同开展“重阳慰问践初心”主题教育实践活动。

结合“双进双服务”工作,积极发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,在中华传统节日重阳节到来之际,局党总支和公交公司党支部为孟柯社区困难群众送上慰问

品和公交卡,向他们送上节日祝福,关心了解他们的烦心事、操心事,把党的关心关怀送到群众身边,送到群众心坎上。

下一步,锡市天安公交公司党支部将不断丰富活动形式,用心帮助群众排忧解难,让党的理论传到群众耳边,走进群众心里,让主题教育更有力度,保持温度,延伸广度,以工作实效推动主题教育成果在交通领域落地生根、开花结果。

锡市公司 安燕妮报道

人物简讯

11月6日,伊旗驾驶员冯虎拴驾驶504路公交车行驶至达延罕街与阿勒腾席热路交叉路口时,发现路边停车场内停放的一辆私家车发生自燃,且该车周围停放着多辆私家车,如果放任火势蔓延后果不堪设想。于是冯师傅在通过十字路口后,把公交车安全停靠在路边,拎着随车灭火器很快将明火扑灭。他在周围询问一圈后,发现车主不在现场,随即拨打了报警电话后转身离开。

11月27日,市民乔女士匆匆赶来阿康公

11月29日上午,东胜公司运行队收到一位刘姓市民的一面锦旗,“善行天下助人乐 温暖万家为楷模”。

笔者了解到,7月5日10时00分许,东胜公司驾驶员杜佳飞师傅驾驶5路431号公交车发往美珠花园途经鑫通大厦时,看到一位骑电动车的妇女晕倒在路边。杜佳飞师傅立即靠边停车,向车上的乘客们解释后前去查看伤者,由于伤者处于昏迷状态,杜佳飞急忙拨打了110报警电话、120急救电话,待救护车到来后帮忙将伤者抬上救护车,才回到自己的工作岗位上。事后杜佳飞师傅回忆说:当

11月20日,煤制油通勤车驾驶员王玉锁在完成常规通勤任务后,收到了一面锦旗。这面锦旗由神木北铁路通勤员工共同赠予,旨在表彰他在工作中的杰出表现和敬业精神。

王玉锁从事通勤车驾驶工作已有八年,这些年他始终以党员、退伍军人的身份严格要求自己,无论风霜雨雪,还是酷暑严寒,他都准时准点保证完成运营任务。面对突发事

司,将一面写有“为民好司机、公交新楷模”字样的锦旗赠予515路驾驶员雷巧叶,并委托公司运行管理人员转达自己对雷师傅的谢意。

时间回到11月16日,雷巧叶师傅驾驶的515路公交车行驶至乌兰加油站附近时,发现一辆载有废品的电动三轮车着了火,车主没有灭火器,用衣服扑打火苗。雷师傅见状赶紧将车停靠在安全路段,跟乘客做好解释后,就拿着灭火器下车开始灭火。

阿康公司 高宇报道

时我看到路边躺着一名妇女也没有人帮忙,我很着急,于是赶忙安抚好乘客下车查看情况,及时拨打救援电话,为伤者争取时间。”车上的乘客目睹了驾驶员杜佳飞师傅乐于助人的全过程,纷纷夸赞“好样的”。

杜佳飞师傅说道,“这只是举手之劳的事情,今后遇到同样的情况,我还是会一如既往地帮助别人。”杜佳飞师傅从事公交工作以来,想乘客之所想,急乘客之所急,安全驾驶车辆,细心服务乘客,得到广大乘客的一致认可。在杜佳飞师傅的十米车厢内,好人好事不计其数。

东胜公司 高梦蕊报道

件时,他总能保持冷静、沉着应对,迅速做出正确判断。有一次,行驶过程中突然遇到湿滑路面,他立即减速并平稳控制车速,避免了可能发生的事故。

王玉锁表示,锦旗是对他工作的肯定和鼓励,也是对他未来工作的鞭策。他将继续保持敬业、专注、热情的工作态度,为乘客提供更优质的通勤服务。

通勤公司 思冬梅报道

近日,东康公司323路驾驶员郝建文师傅驾驶车辆和往常一样,在到达公交终点站后,打扫车辆后排座椅时,发现了乘客遗失的包,郝师傅马上向公司调度室备案,同时紧急通知线路驾驶员留意报失人员。之后失主王女士主动联系公司,经核实郝建文捡到的包正是其不慎遗落的,面对失而复得的包和物品,王女士对驾驶员郝建文师傅和公司领导表达了诚挚的谢意,对郝师傅这种拾金不昧的高尚品格进行了称赞。

东康公司 刘科报道

11月5日上午11:20,东胜公司3路驾驶员包吐布信驾车发往阳光新城A3区方向,到达终点站,包师傅发现座椅上有一个手提包,于是立即向管辖队长、调度员汇报。随后,听到包里的手机铃声响起,包师傅接听后,正是失主焦急地询问,包师傅告知乘客现在所处位置让失主前来领取。11月8日上午,市民冯女士将一面印有“拾金不昧品德好 热情服务素质好”的锦旗送到了东胜公司运行队,对3路驾驶员包吐布信师傅拾金不昧的行为表示感谢。

东胜公司 高梦蕊报道

2023年11月15日,8点40分左右,一个平凡的早晨,驾驶员屈平正在进行日常的清洁工作。他细心地清扫着每一寸地面,目光敏锐地留意着周围的一切。这时,他注意到一位坐轮椅的老人面露难色。

屈平立即放下手中的工作,温和地与老人沟通。在得知老人需要乘车后,立即唤来附近的同事协助。在老人安全就座后,他详细询问了老人的目的地。

东康公司 王恒报道